

# 旅游新业态 吹响“乡村振兴”号角

## 全椒:桃花乡里“千人宴”,万人争做“桃花仙”



星报讯(张伶俐 记者 胡昊) 桃之夭夭,灼灼其华。阳春三月,全椒县大墅龙山八百亩桃花争相怒放,3月23日,以“伴世界小姐·赏大墅桃花”为主题的第四届大墅龙山桃花节盛大开幕,以桃花为主题的“千人宴”和桃花节

系列活动同日举行。

桃花林里边赏花边品尝宴席,您试过吗?桃花节当天,合肥、南京、滁州、全椒等周边城市的近万游客,前来全椒大墅龙山踏青赏花,而一百多桌的规模盛大的“千人盆

菜宴”也同时开席,游客在享受龙山美味的同时,也可以欣赏桃园美丽的春光,美食美景让人陶醉。

活动现场,还准备了精彩的开幕式表演,活动节目精彩纷呈,香港小姐和环球夫人的走秀及才艺表演更是赢得观众阵阵热烈的掌声。现场宾朋满座,欢声笑语,徜徉山水间,漫步桃林里,一簇簇桃花也早已布满枝头,芬芳迎客,春光烂漫,主题鲜明,趣味浓郁的赏花体验,让游客们在桃园里邂逅最美的春天。

桃花节活动在大墅龙山旅游度假区已有三年历史,桃花节的开幕搭起了沟通的桥梁,化作了友谊的纽带。

据悉,全椒禾富集团大墅项目区作为国家农村产业融合示范园的创建基地,借着全椒县创建全域旅游示范县的东风,多举措支持乡村振兴战略的实施。在大墅,农业、林业、旅游、养老养生等多产业齐头并进,已初步建成的大墅龙山旅游度假区、建设中的玫瑰苑养老示范住宅区、规划中的养老木屋示范村、游客服务中心、博物馆等一批项目,不仅为当地村民提供了就业机会,更体现了禾富集团和当地打造生态宜居环境、推动乡村文化旅游产业发展、以产业链思维推动农村一二三产业融合,打造乡村产业发展新业态的决心。

## 先天性结构畸形贫困患儿治疗可申请救助

### 疾病种类涵盖六大类72种,最高救助3万元

星报讯(郑慧 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,18岁以下贫困家庭青少年患六大类72种先天性结构畸形疾病,在安医大二附院治疗,可提出救助申请。根据国家先天性结构畸形救助项目相关规定,安医大二附院作为项目定点医疗机构,将定点收治先天性结构畸形贫困患儿,符合条件的患者自费部分超过3000元即可申请享受补助资金,最高补助额度为30000元。

该项目救助对象为18周岁以下(含)、确诊患有六大类72种先天性结构畸形疾病的贫困家庭患儿,能够提供低保、低收入证、建档立卡贫困户证明或村(居)委会

等开具的贫困证明;在项目定点医疗机构接受诊断、手术、治疗和康复;医疗费用自费部分超过3000元(含)。

项目将根据患儿医疗费用报销后自付部分,一次性给予3000~30000元补助。每位患儿具体补助标准为:自付部分超过3000元(含)、小于4000元的,补助额度为3000元;自付部分超过4000元(含)的,按自付费用的75%予以补助,最高补助额度为30000元(含)。对同一患儿同一疾病分次申请救助或同一患儿不同疾病分别申请救助的,项目只补助一次。申报时需提供身份证明材料、疾病诊疗证明材料和家庭困难证明等。

## 首届中国磁共振介入论坛在肥举办

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 3月22~24日,记者从首届中国磁共振介入论坛上获悉,安徽硕金医疗设备有限公司研发团队联合中科大专家博士团队经过多年努力成功研发了磁共振下精准导航微创介入手术系统,该系统技术先进性填补国内空白。

据悉,本届论坛吸引了来自全国各地的磁共振介入相关专家和临床医生参加,参会领域涵盖介入科、神经外科、肿瘤科、疼痛科、胸外科、医工结合等各领域。在论坛上,多位专家学者等分别就当前磁共振介入诊疗的国际现状和发展趋势、国内磁共振介入诊疗取得的成就及最新进展、磁共振介入手术领域热点问题的讨论、如何实现磁共振介入的医工的结合、磁共振介入技术临床经验分享、磁共振介入诊疗产业化前景等方面进行了热烈探讨。

## 滁州大王办开展“文明劝导”交通志愿服务周活动

为进一增加市民文明交通意识,助力创建全国文明城市,日前,滁州苏滁现代产业园大王街道办事处志愿者联手园区交警中队,开展了为期一周的“手拉手文明出行”、红绿灯前“文明劝导”的交通志愿服务周活动。警民联手举牌文明劝导交通,一举一动亲民可亲,成了园区一道亮丽的风景线。

参与活动的志愿者纷纷表示,交通文明需要大家共建,自己将以身作则影响和带动广大群众自觉遵守交通法规,摒弃各类不文明行为,养成良好的文明出行习惯,让更多的人成为文明的践行者、倡导者、传播者,为创建全国文明城市文明交通志愿服务工作做出更大的贡献。 □ 张开友 陶琳

## 亲子陪伴少或影响孩子长个儿

### 专家:想长高,宝宝不能“不开心”

星报讯(付艳 记者 马冰璐) 6岁男孩从小跟着爷爷奶奶长大,缺乏父母陪伴、关爱,不但性格内向,亲子关系不亲密,而且身高也矮于同龄孩子。昨日,安医大四附院儿科主任医师杨利琦提醒,亲子陪伴少或影响孩子长个儿。

据杨利琦介绍,她曾接诊过一个从小跟着爷爷奶奶长大的6岁男孩,“因身高矮于同龄孩子,他妈妈带他来就诊,明显感觉到孩子性格很内向,对妈妈感到陌生,亲子关系很淡漠。”

“孩子父母的身高都正常,孩子平日生活也基本做到了长个儿需要满足的‘吃好喝好玩好’。”杨利琦判断,可能和孩子缺乏父母陪伴、关爱,长期心情抑郁、压抑有

关。在杨利琦的建议下,男孩的父母在注意营养均衡,适当运动,充足睡眠的同时,增加了高质量的陪伴、关爱,半年后,男孩的身高“赶”上了同龄孩子。

研究表明,压力大、长期抑郁等都会影响长个儿;而愉快的心情有助于生长。缺乏父爱的女孩,易出现性早熟;缺乏母爱或遭遇虐待的孩子,可表现为“母爱剥夺综合征”,表现为生长迟缓,改善环境后则生长加速。

杨利琦提醒家长,孩子有以下症状需要引起重视:挑食、偏食、不长个子;在班里总是坐前排,身高明显落后于同龄孩子;孩子是早产儿、小于胎龄儿、高危儿,存在异常发育落后;儿童期每年长高不超过5厘米等。

## 微信消费500 返还1000元?

### 合肥一高校生轻信,微信转了2000 受骗

星报讯(记者 王玮玮) “消费返利”“充值返利”“红包返利”……这些词汇你是不是经常在社交网络上看见?日前,肥西警方接到两起被骗警情。

日前,肥西桃花一高校学生吴某某刷朋友圈时,看到其两天前添加的一个微信好友朋友圈,是做“返利”的图片,吴某某便找对方做了一个700~1000元返六倍金额的“返利”活动,吴某某把钱转给对方之后,对方说做“返利”的人太多了,等会让他的助理给吴某某返钱,可是等到晚上也没有结果,吴某某才意识到被骗。

而肥西桃花另一高校的学生张某某,也收到一条陌生人发来的微信消息,对方问其是否要参加返利活动,微信转500元就可以返利1000元,数额越大返利就越多,张某某便相信对方参加了活动,按照对方的要求通过微信给对方转了2000元,但对方一直没有将钱返还,张某某这才意识到被骗,遂报警。

警方提醒:天下没有免费的午餐,请勿轻信“高额返利”,以防落入他人所设计的骗局。一旦发现被骗或在微信、QQ中发现有类似违法行为,请拨打110报警,寻求警方帮助。



3月24日,春风微拂,菜花金黄。“皖南风韵山乡黄花”第三届安徽石台油菜花海暨乡韵全国摄影作品展在石台县大演乡新联村白石岭拉开帷幕,两千余名来自全国各地的摄影师、媒体记者和游客们在此地徜徉花海,领略春色。 □ 孟智超